



## SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

### KÖZGYŰLÉSE

Iktatószám:

### **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **2022. augusztus 25 (csütörtök) napján 11 óra 06 perckor** a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

#### **Jelen vannak:**

Bomba Gábor	képviselő,
Csötönyi László	képviselő;
Faragó Zsolt	képviselő;
Gulyás Róbert	képviselő,
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér	képviselő,
Gyurkovics János	alpolgármester,
Illés Tamás	képviselő,
Kővári László	képviselő,
Máté Péter	képviselő,
Móra Viktória	képviselő,
Murvai Árpád	képviselő,
Rácz Zoltán	képviselő,
Zaják Rita	képviselő,

#### **Távolmaradását jelezte:**

Ács Rezső	polgármester
-----------	--------------

#### **Tanácskozási joggal megjelentek:**

dr. Gábor Ferenc jegyző;  
dr. Biró Gyula aljegyző;  
Tamási Anna igazgatóságvezető;  
Magyar Károly igazgatóságvezető;  
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;  
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető;  
Herr Teréz főépítész;  
dr. Gyulay Soma jogi és bizottsági referens, jkvvezető

**Gyurkovics János alpolgármester megállapítja, hogy az ülésen 13 fő képviselő megjelent, az ülés megtartásának feltételei fennállnak, a Közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja.**

**Gyurkovics János alpolgármester:** Kérem, hogy szavazzunk a napirendre.

***Gyurkovics János alpolgármester szavazásra teszi fel az ülés napirendjére vonatkozó javaslatot, melyet a Közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és a következő napirendet alkotta meg:***

## **NAPIREND**

### **1. Részvétel „A játék összeköt” befogadó játszótér építési programban**

(166. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Ács Rezső polgármester

**Előadó:** Máté Péter képviselő, frakcióvezető

---

### **1. Részvétel „A játék összeköt” befogadó játszótér építési programban**

(166. számú előterjesztés)

**Előterjesztő:** Ács Rezső polgármester

**Előadó:** Máté Péter képviselő, frakcióvezető

**Gyurkovics János alpolgármester:** Máté Péter képviselő úr a szó.

**Máté Péter képviselő:** Az előterjesztés minden információt tartalmaz, de azért egy-két dolgot megemlítenék. Horváth István országgyűlési képviselő úr közbenjárásával a Szerencsejáték Zrt. felajánlott 60.000.000 Ft-ot egy olyan játszótér építésére, amit úgynevezett befogadó játszótérnek neveznek. Itt mozgássérült gyermekek együtt játszanak az egészséges gyerekekkel és ennek minden feltétele megvan az adott területen. Ezt teljes egészében finanszírozzák, mindent biztosítanak. A tervezett ivókút létrehozásához kérik a város segítségét. Szeretném, ha ezt az ajándékot elfogadná a Közgyűlés a város nevében.

*Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel a kérdéseiket.*

*Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt.*

**Bomba Gábor képviselő:** Látom, hogy a helyszínt gondos előkészítés után választották ki. Javasolnám, hogy az ott lévő játékokat ott helyezzük majd el, ahol ebből hiány van, ne vesszenek kárba.

**Murvai Árpád képviselő:** Nem egyszer fordultam már az illetékesekhez a játszótér bővíthetősége miatt. Az ötlet jó. Annyi kérdésem van csak, hogy az árnyékolás belefér ebbe a 60.000.000 Ft-ba? Ez a hátránya a helynek, hogy végig süti a nap.

**Faragó Zsolt képviselő:** Köszönöm a szót. Többször is kaptam lakossági visszajelzést a játékokról. Elég zord játéktere van a játszótérnek, de azért próbáljuk meg hasznosítani az ottani játékokat.

**Gyurkovics János alpolgármester:** Annyit szeretnék reagálni, hogy a játéktéren található

játékokat átvizsgáltuk és azok felújítás után fognak kerülni egy általunk kijelölt helyre. Nekem a javaslatom az, hogy fogadjuk el, támogassuk ennek a játszótérnek a létrehozását. Arra is van lehetőségünk, hogy kiválasszuk a játékcsoportokat. Nagyon korrekt a kivitelezés abból a szempontból is, hogy úgy lett kialakítva, hogy a mozgássérültek igényei is figyelembe vannak véve.

**Rác Zoltán képviselő:** A javaslatom az, hogy a lebontott játékok elhelyezésre kerülhetnének a Tartsay lakótelepen. Az ottani játszótér nagyon rossz állapotban van.

**Máté Péter képviselő:** Gondolom, hogy majd lesz egy ezzel foglalkozó itteni dolgozó, aki javasolja, hogy hová kerüljenek elhelyezésre a meglévő játékok. A játékcsoportokról szólva, én és Bomba Gábor képviselő úr teszünk majd javaslatot ebben a kérdésben.

*További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vitaszakaszt.*

***Gyurkovics János alpolgármester szavazásra teszi fel az ülés napirendjére vonatkozó javaslatot, melyet a Közgyűlés – melynek létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
252/2022. (VIII.25.) határozata  
befogadó játszótér létesítéséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése

1. elfogadja a Szerencsejáték Zrt. befogadó játszótér megépítésére irányuló közérdekű kötelezettségvállalását.
2. a játszótér megépítése céljából kijelöli a Szekszárd 4536/20 hrsz-ú, természetben a Wesselényi u. 7-9. számú épülettől délre található – jelenleg is játszótérként funkcionáló – közterületet.
3. kötelezettséget vállal arra, hogy a befogadó játszótér a műszaki átadás-átvételt követően tulajdonba veszi és azt a továbbiakban üzemelteti, karbantartja.

**Határidő: 2022. augusztus 25.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**

4. felhívja a polgármestert az együttműködési kötelezettség vállalására irányuló nyilatkozat aláírására.

**Határidő: 2022. szeptember 1.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**

5. felhívja a polgármestert a Polgármesteri Hivatal által kiegészített és véleményezett – a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság elnökének előzetes jóváhagyása mellett - együttműködési megállapodás aláírására.

**Határidő: 2022. szeptember 15.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**

6. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a kijelölt területen lévő játszóeszközök elbontásáról és más helyszínre történő áthelyezéséről, továbbá a létesítendő ivókút csatlakozási pontjának kialakításáról a 2022. évi költségvetés városüzemeltetési előirányzat kerete terhére.

**Határidő: 2022. szeptember 30.**

**Felelős: dr. Gábor Ferenc jegyző**

***Gyurkovics János alpolgármester a nyilvános ülést 11 óra 15 perckor berekeszti.***

*K. m. f.*

***Ács Rezső  
polgármester***

***dr. Gábor Ferenc  
jegyző***